



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 31 iulie 2024, la ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Moroeni

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin dispoziția Primarului Comunei Moroeni, nr. 408 din 23 iulie 2024. La ședință au fost prezenți toți consilierii locali, ținând cont de absența doamnei Andreoiu Ioana care își anunțase demisia în urmă cu trei luni. După comunicarea situației privind prezența consilierilor la ședință și constatarea întrunirii cvorumului, prevăzut la art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care prevede că ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție, făcute de către secretarul general al comunei, domnul viceprimar, în absența domnului primar, citește următoarea ordine de zi:

1. Citirea și aprobarea procesului verbal a ședinței anterioare din 27 iunie 2024;
2. Aprobarea următoarelor proiecte de hotărâre:

1)-proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor cu privire la execuția bugetului local de venituri și cheltuieli pe semestrul I și trimestrul II – 2024;

2)-proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 8 din 9.02.2024 pe trimestrul III – 2024;

3. Probleme diverse.

Înainte de a se supune votului ordinea de zi, în conformitate cu prevederile art. 136 alin. (9) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al comunei asigură Consiliul de îndeplinirea tuturor condițiilor legale privind proiectele de hotărâri supuse dezbaterii, acestea fiind însoțite de referatele de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnate de inițiator, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și de alte documente prevăzute de legislația specială.

Având în vedere cele expuse anterior de către secretarul general al comunei, domnul viceprimar supune votului consilierilor locali ordinea de zi, care este aprobată prin vot de către toți consilierii locali, după care se dă cuvântul domnului președinte de ședință pentru conducerea lucrărilor, nu înainte de a anunța că la ședință participă, ca invitați, domnii Gurgu Ion, Bănescu Florin, Petre Mihai, Guiman Robert – George și doamna Ivan Diana.

Domnul Aldulea Mihai – Marian a propus trecerea la primul punct al ordinei de zi – citirea procesului verbal al ședinței ordinare din 27 iunie 2024. S-a dat citire acestui proces verbal și pentru că nu au fost solicitate rectificări sau completări, acesta a fost supus votului, fiind însușit de către toți consilierii locali.

Domnul președinte de ședință, a propus să se treacă la dezbaterile proiectelor de hotărâre – punctul nr. 2 al ordinei de zi.

Primul proiect analizat a fost cel privind aprobarea indicatorilor cu privire la execuția bugetului local de venituri și cheltuieli pe semestrul I și trimestrul II – 2024. Doamna contabil a citit proiectul și a oferit explicații privind veniturile și cheltuielile pe primul semestru al anului.

Domnul Marcu Constantin întreabă care este situația cheltuielilor în ceea ce privește investițiile, doamna contabil oferind răspunsuri conform proiectului.



R O M Â N I A
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNA MOROENI



Domnul Voicu Decebal spune că suntem deficitari la capitolul colectării amenziilor, solicitând să se intervină pentru schimbarea legislației. Doamna contabil spune că sunt aproape 8 milioane lei de încasat din amenzi, iar colectarea se face foarte anevoios.

Doamna Popa Oana – Petruța întreabă despre raportul Curții de Conturi, în urma controlului efectuat la primărie în perioada mai – iulie, inclusiv din perspectiva instituției pe care o conduce. Doamna contabil spune că ar trebui ca, în termen de 30 de zile de la data încheierii misiunii, de la 7 iulie 2024, să fie chemată împreună cu domnul primar la conciliere și apoi să se finalizeze și raportul misiunii, ce urmează să fie prezentat în prima ședință de consiliu local.

Domnul președinte de ședință, având în vedere că nu au fost alte intervenții cu privire la primul proiect, l-a supus votului, iar acesta a fost însușit prin vot de către toți consilierii locali, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 51 din 31 iulie 2024** privind aprobarea indicatorilor cu privire la execuția bugetului local de venituri și cheltuieli pe semestrul I și trimestrul II – 2024.

Al doilea proiect analizat a fost cel privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 8 din 9.02.2024 pe trimestrul III – 2024. Doamna contabil a explicat că este necesară această rectificare bugetară pentru că trebuie acordate ajutoarele de urgență pentru familiile din satul Glod cărora le-au ars casele în această primăvară, câte 10 mii lei pentru fiecare din cele două familii, dar și pentru prevederea unor bani pentru salarii în urma apariției Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 53/2024 privind măsuri referitoare la salarizarea personalului din unele sectoare de activitate bugetară, precum și reglementarea unor aspecte organizatorice, dând exemplul compartimentului de poliție locală, unde se suplimentează cu încă un post de la sfârșitul lunii iulie.

Domnul viceprimar a propus să se mai prindă încă 5.000 lei la ajutoare sociale pentru că în incendiul din satul Glod au fost afectate 4 familii, iar suma de 5.000 de lei să fie acordată și acestor două familii care au suferit pierderi mai mici, proporțional cu pagubele și în funcție de ce se constată la ancheta socială.

Domnul Voicu Decebla propune ca polițiștii locali să fie prezenți duminică în piață, pentru dirijarea circulației.

Pentru că nu au fost alte luări de cuvânt, proiectul a fost supus votului cu modificarea propusă de către domnul viceprimar, fiind aprobat unanim de consilierii locali. A fost adoptată astfel, **hotărârea nr. 52 din 31 iulie 2024** privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 8 din 9.02.2024 pe trimestrul III – 2024.

La punctul de pe ordinea de zi privind problemele diverse, au fost următoarele luări de cuvânt:

Doamna Chițescu Diana – Elena îl informează pe domnul viceprimar că pe strada unde locuiește soacra sa, într-o curte sunt 6 steaguri foarte zdrențuite, solicitându-i să ia măsuri pentru înlocuirea lor. Domnul viceprimar spune că steagurile sunt pe o proprietate privată și nu poate să le înlocuiască.

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului Petre Mihai. Acesta spune că are un conflict cu vecinii săi – fam. Buzea Petruța, de pe strada Bădău, pentru care a depus o sesizare la primărie încă din 7.10.2023. Invitatul spune că vecinii săi au construit o fosă septică la mai puțin de 10 m față de proprietatea sa, iar acum toarnă beton peste ea, iar apa din fosa septică ajunge la puțul său. În urma intervenției invitatului s-a stabilit ca acesta să se prezinte a două zi la primărie pentru a se vedea ce s-a întâmplat cu sesizarea sa, având în vedere că la compartimentul urbanism nu mai este nimeni.

Un alt invitat care a luat cuvântul a fost doamna Ivan Diana care a spus că deține o grădină peste calea ferată, iar prin această grădină i s-a cerut, la un moment dat, un acord de a i se traversa



R O M Â N I A
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNA MOROENI



grădina cu niște tuburi spre apă, iar grădina sa este degradată din acel moment. Invitatei i s-a cerut să depună o solicitare la primărie și să semnaleze cele sesizate.

Un alt invitat care a luat cuvântul a fost domnul Guiman Robert – George, care spune că a depus o nouă cerere la primărie, prin care solicită să cumpere terenul neproductiv din punctul „Cariera Cârpeniș”. Secretarul comunei spune că are cererea invitatului – nr. 8.769 din 4.07.2024, prin care solicită, în urma a ceea ce i s-a spus în ședința anterioară să cumpere terenul, în locul concesiunii sau închirierii. Secretarul spune că este necesar acordul de principiu al consilierilor locali cu privire la vânzare pentru a se face o evaluare a terenului.

Domnul Coțofană Ionuț propune să se meargă la fața locului să se vadă terenul de către toți consilierii locali pentru a se lua o decizie în cunoștință de cauză.

Între timp la ședință s-a prezenta un alt invitat – domnul Borcea Constantin, care spune că are o problemă cu faptul că parohia Moroeni II – Lunca, prin domnul Chițescu Justin, s-a extins cu proprietatea pe domeniul public în mod ilegal, spunând că s-a făcut o sesizare în acest sens la primărie, dar mai dorește să prezinte speța și în ședința de consiliul local.

Un alt invitat care a luat cuvântul a fost domnul Gurgu Ion care a solicitat să se anuleze taxa SVSU pentru persoanele fizice, pe care o consideră ilegală, invitatul spunând că această anulare se poate face doar prin instanță sau printr-o hotărâre de consiliu local, cel care a și aprobat-o.

Domnul Bănescu Florin întreabă pe doamna contabil care este situația echipei de fotbal. Aceasta spune că a solicitat situația plăților pe acest an de la președintele Arzoiu Mădălin, despre care a aflat că și-ar fi dat demisia, iar până nu își prezintă bilanțul nu se vor mai aloca fonduri pentru fotbal.

Domnul Coțofană Ionuț solicită să se prezinte cheltuiala pentru fotbal pentru returul campionatului 2023 – 2024.

Domnul Marcu Constantin întreabă dacă domnul primar este cumva suspendat din funcție, iar secretarul comunei spune că nu este suspendat din funcție.

Doamna Popa Oana – Petruța întreabă ce s-a mai întâmplat cu taxa de habitat pentru persoane juridice și cu penalitățile, iar secretarul comunei spune că domnul primar ar intenționa să propună un proiect de hotărâre prin care să se anuleze penalitățile cu condiția achitării taxei de habitat pe întreg anul.

Domnul Gurgu Ion spune că domnul primar ar trebui ca la ședințe de la ADI Deșeuri să se meargă împreună cu unul sau doi consilieri locali care șă știe ceea ce se cere pentru a lua măsurile corecte în ședințele de consiliu.

Domnul Aldulea Mihai – Marian – președintele de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte probleme de dezbătut, dar nu a mai solicitat nici un consilier dreptul la cuvânt, astfel că a declarat ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Aldulea Mihai – Marian

Întocmit,
Secretar general – Gheorghe Claudiu George